

Проблема дорожной безопасности особенно актуальна в весенний период, когда аварийность повышается в несколько раз и, как правило, увеличивается рост наездов на пешеходов.

«Особое внимание дорожная полиция уделяет детскому дорожно-транспортному травматизму», – рассказал инспектор группы по пропаганде безопасности дорожного движения **Алексей Сергеевич Кондрашин**. «Ведь заблаговременная и правильная подготовка маленьких участников дорожного движения имеет большое значение. Чтобы не попасть в аварию, а в будущем стать профессиональным водителем, нужно знать и уже сейчас приучать себя неукоснительно соблюдать Правила поведения на дороге».

Классный руководитель – Крутская Тамара Александровна подготовила викторину- путешествие по «Правилам дорожного движения». Оценивал знания и умения ребят инспектор ГИБДД при помощи жетонов. Ребята дружно отвечали на вопросы, разгадывали загадки, вспомнили дорожные знаки и с легкостью решили кроссворд. Урок прошел в познавательной форме, ученики узнали много нового и интересного.

